RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMK Negeri 1 Karanganyar

Mata Pelajaran . Perbankan Dasar

Kelas / Semester . X/ Gasal

Tema l.embaga Jasa Keuangan

Sub Tema © Lembaga Jasa Keuangan Bank dan Non Bank
Pembelajaran ke . 8

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Dengan menggunakan model pembelajaran discovery learning, peserta didik dapat mengidentifikasi
lembaga jasa keuangan bank dan non bank dengan rasa ingin tahu, tanggung jawab, dan komunikatif
selama proses pembelajaran

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan
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Guru memben salam dan memimpin doa
Guru mengecek kehadiran peserta didik
Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dari topik vang akan diajarkan

Kegiatan Inti

Peserta didik mengamati tampilan di papan tulis yang telah disiapkan oleh guru (Creative)
Guru membentuk beberapa kelompok diskusi  guna bertukar informasi dan
mempresentasikan hasil diskusi kelompok (Collaboration)

Guru menugaskan peserta didik membuat rangkuman hasil diskusi (Critical Thinking)

Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang apa yang telah dipelajan
(Communication)

Lembar hasil presentasi kelompok dan rangkuman yang telah dibuat peserta didik lalu difoto
dan diupload di link tugas yang telah disiapkan oleh guru.

3. Penutup

Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar

Guru memberikan penilaian melalui pertanyaan lisan

Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan selanjutnya
Guru menutup pertemuan dengan salam dan berdoa.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap : Penilaian observasi pada saat pembelajaran berlangsung
2. Penilaian Pengetahuan :  Tes pilihan ganda pada link hitps.//bit ly/UHKDLEMEEUXAKLY
3. Penilaian Keterampilan : Foto lembar hasil presentasi kelompok dan rangkuman diupload di
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